
Тетяна Бережна у Вільнюсі обговорила з
представниками Уряду Литви посилення
співпраці у сфері гуманітарної політики
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1 червня у Вільнюсі відбулися міжурядові українсько-литовські консультації.
Урядову делегацію України очолює Прем’єр-міністерка України Юлія Свириденко.

В межах візиту Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури
Тетяна Бережна зустрілась з представниками Уряду Литовської Республіки.

Вона зустрілася з Міністеркою соціального захисту та праці Юрате Зайльскєнє, Міністеркою
охорони здоров’я Марією Якубаускєнє, Міністеркою освіти, науки і спорту Рамінтою Поповене,
заступником Міністра освіти, науки і спорту Гедрюсом Грибаускасом та заступником Міністра
культури Матасем Друктейнісом.

Сторони обговорили поглиблення співпраці у сферах збереження культурної спадщини,
підтримки українських громадян у Литві, розвитку реабілітаційної інфраструктури та відбудови
України.

Тетяна Бережна подякувала Литві за незмінну підтримку України від початку
повномасштабного вторгнення росії та наголосила, що українсько-литовські відносини
залишаються прикладом справжнього стратегічного партнерства і солідарності.

«Литва послідовно підтримує Україну на політичному, гуманітарному та культурному
рівнях. Для нас надзвичайно важливо, що наші партнери допомагають не лише захищати
людей, а й зберігати українську культурну спадщину, яка є невід’ємною частиною
європейської культурної спадщини», – зазначила Тетяна Бережна.

Сторони також обговорили подальшу співпрацю у сфері розвитку партнерств між культурними
інституціями двох держав та протидію російській дезінформації.

Окрему увагу українська сторона приділила діяльності Українського фонду культурної
спадщини. Тетяна Бережна запросила Литву долучитися до його діяльності та сприяти
формуванню партнерства країн Північної Європи та Балтії на підтримку Фонду культурної
спадщини України.

«Ми добре розуміємо, що російська агресія спрямована в тому числі, проти української
культури, мови та історичної пам’яті. Саме тому захист і відновлення культурної
спадщини є невід’ємною складовою стійкості України», – наголосила Тетяна Бережна.

Тетяна Бережна також високо оцінила програму «Create Ukraine», яка сприяє залученню
молодих фахівців із міжнародним досвідом до роботи в українських державних інституціях.
Програма «Create Ukraine» фінансується Литвою через Литовський фонд розвитку
співробітництва та гуманітарної допомоги. Програму реалізує Литовське центральне агентство
з управління проєктами у партнерстві з KSE Foundation, за підтримки МЗС Литви та у тісній
співпраці з Урядом України. Програма стала важливою платформою для розвитку людського
капіталу та підтримки реформ в Україні.



Йшлося також про питання підтримки українських громадян, які перебувають у Литві. Наразі в
країні проживають близько 76 тисяч українців. Додатково обговорили програми підтримки
дітей, розвиток освітніх та культурних ініціатив для української громади, а також про
співпрацю у сфері медичної та психологічної реабілітації українських військових.

Тетяна Бережна також подякувала литовській стороні за послідовну підтримку України на
міжнародних культурних майданчиках. Зокрема, вона відзначила приєднання Литви до
Спільної заяви на підтримку України та співорганізацію української панельної дискусії, що
відбулася в травні цього року під час передвідкриття 61-ї Венеційської бієнале.

Тетяна Бережна наголосила, що Україна високо цінує принципову позицію Литви щодо
недопущення використання міжнародних культурних платформ та спортивних змагань для
легітимізації російської агресії. За її словами, спільні дії європейських держав на таких
міжнародних платформах, як Венеційська бієнале, підтверджують відданість принципам
міжнародного права, захисту людської гідності та демократичних цінностей. Вона також
наголосила на необхідності об’єднання зусиль для недопущення повернення російських
спортсменів до міжнародних змагань.
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